



# Щедрое дарение совершает чудеса.

«Вы дайте им есть» (Лк 9, 13).

(июнь 2025 г.)



Много людей пришло послушать Иисуса. Он многих исцелил от болезней и теперь говорит о Царстве Божием! Всем так хорошо с Иисусом, что никто не хочет уходить. Вечером они ещё там, сидят и слушают.



Ученики волнуются, потому что уже поздно. Они просят Иисуса сказать людям, чтобы они пошли искать место, где можно поесть и переночевать. Но Иисус спокоен, Он смотрит на них и говорит: «Вы дайте им есть!»



Они отвечают: «Как? У нас только пять хлебов и две рыбы!» Для Иисуса важны именно эти хлебы и рыбы: Он благословляет их, разламывает и велит раздать толпе. И все поели, и ещё осталось 12 корзин еды!



Даниэль из Мексики очень любит машинки. Однажды он вынес несколько машинок во двор, чтобы поиграть. Неподдалёку увидел мальчика, который играл картонными машинками. Смотрел на него и думал:



«Как было бы хорошо, если бы Иисус подарил ему настоящие машинки!» Затем у него появилась идея. Он взял две свои машинки и понёс тому мальчику. Какое счастье! «Да, Иисус пришёл к нему, – подумал Даниэль, – с моей помощью!»



Через несколько дней его старшая сестра пришла домой и сказала ему: «Мой друг передал это для тебя!» Даниэль открыл пакет, и он был полон машинок! Иисус «умножил» подаренные машинки!